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На 19-й сесії Міжурядового комітету Організації Об’єднаних націй з питань освіти в Парагваї ухвалили

рішення про входження Української традиції та мистецтва оздоблення великодніх яєць до

Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини людства ЮНЕСКО.

Про це Харків Times довідався з повідомлення Міністерства культури України у Telegram.

«Українську писанку визнали культурним надбанням людства!» – йдеться у повідомленні.

Міністерство подякувало «нашим партнерам з Естонії у підтримці на цьому непростому шляху, а також

нашим українським колегам».

«Це досягнення стало можливим завдяки тісній співпраці Міністерства культури та стратегічних

комунікацій України, Міністерства закордонних справ України, Постійного представництва України при

UNESCO, Національної комісії України у справах UNESCO, носіїв практиків та представників громадянського

суспільства», – зазначили в Мінкульті.

Раніше до Репрезентативного списку нематеріальної культурної спадщини людства ЮНЕСКО увійшли

Петриківський розпис, Косівська кераміка, кримськотатарський орнамент Орьнек та знання про нього.

Також до переліку нематеріальної культурної спадщини, що потребує термінової охорони, увійшли

козацькі пісні Дніпропетровщини та український борщ.

Загалом у Репрезентативному списку нематеріальної культурної спадщини людства – 611 елементів зі 140

держав-учасниць Конвенції.

Як повідомляв Харків Times, у вересні 2023 року ЮНЕСКО внесло харківський Держпром до Міжнародного

списку культурних цінностей, які перебувають під посиленим захистом. Таке рішення прийняв Комітет

Другого протоколу до Гаазької конвенції про захист культурних цінностей у разі збройного конфлікту.
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Харкова буде понижений тиск води

Поліцейські евакуювали трьох мешканців села
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Російський безпілотник вбив тварин у

Харківському екопарку

Погода на Харківщині 3 березня

Серед постраждалих від російського
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Не дивлячись на це, 28 жовтня цього року російська авіабомба ФАБ-500 з УМПК влучила у верхній поверх

триповерхової частини одного з корпусів Держпрому на площі Свободи в Харкові. Зруйновані частина даху

та стіни будівлі. Вибита значна кількість вікон. Серйозно пошкоджено внутрішнє оздоблення.

30 жовтня мер Харкова Ігор Терехов у розмові з головою Бюро Організації Обʼєднаних Націй з питань

освіти, науки і культури (ЮНЕСКО) в Україні Кʼярою Децці Бардескі наголосив на необхідності привернути

увагу міжнародної спільноти до воєнних злочинів рф проти культурної спадщини, а також підкреслив

важливість термінової консервації будівлі в умовах наближення зими, щоб у подальшому відновити її в

автентичному вигляді й нарешті внести комплексу Держпрому й Каразінського університету до Списку

всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Пані Бардескі обіцяла своє сприяння.

Автор: Марія Коротаєва

Поділитися цим:

Facebook Twitter Telegram WhatsApp

 Країна, Культура, Світ  Харків

Обговорити цю новину можна на сторінці ХарківTimes у Facebook. Підписуйтесь на нас у Telegram та

Twitter — і ви завжди будете в курсі найбільш цікавих та важливих новин Харкова й області.
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